

Vysvětlení/změna zadávací dokumentace č. 5

V zastoupení zadavatele **Nemocnice Znojmo, příspěvková organizace, MUDr. Jana Janského 11, 669 02 Znojmo, IČO: 00092584**, Vám v souladu s § 98 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce s názvem „**Infuzní roztoky**”.

Na základě prostudování obsahu Zadávací dokumentace (dále jen ZD) vznášíme dotazy ohledně Kupní Smlouvy:

Dotaz č. 1:

Čl. II bod 2

2. *Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu zboží v množství a dle specifikace uvedené v objednávce kupujícího, a to ve lhůtě do 48 hodin po doručení objednávky. Objednávka proběhne 2x týdně. Případně-li konec lhůty na dobu mimo rozvrh dodávek vymezený v odst. 3, je prodávající povinen zboží dodat nejblíže následujícím rozvozem dle rozvrhu dodávek (nejpozději však do 8:00 hod. v nejblíže následující pracovní den).*

Dotaz:

Může zadavatel namísto 48 hodin upravit na 2 pracovní dny? (z důvodu víkendů, apod.)

Zároveň bychom se rádi zeptali, jestli budete držet závozoové dny pro Moravu, tj. úterý čtvrtek, ev. ještě pátek?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel má za to, že není nutné upravit v ZD podmínku 48 hodin na 2 pracovní dny. Z textu smlouvy jasně vyplývá, že pokud bude objednávka učiněna např. v pátek je dodavatel povinen dodat zboží nejblíže následujícím rozvozem a následující rozvoz je v úterý, což jsou 2 pracovní dny (tj. 48 hodin).

Zadavatel bude držet závozoové dny pro Moravu.

Dotaz č. 2:

Čl. IV. Bod 1

1. *Jednotlivé dodávky zboží budou uskutečňovány na základě objednávek kupujícího, které lze uskutečnit:*

Dotaz:

Myslí se tím, některou z těchto cest, nebo že musí být pro zákazníka technicky možné všechny tyto způsoby?

Odpověď zadavatele:

Ano, zadavatel má na mysli jednu z uvedených možností objednávek.

Dotaz č. 3:

Čl. IV. Bod 1

b) Elektronicky emailem na emailovou adresu prodávajícího.....(vyplní dodavatel). Proávající takto zaslanou objednávku zpracuje a zašle potvrzení objednávky na email: tatiana.holubova@nemzn.cz a také na adresu objedávajícího, z níž byla objednávka učiněna, případně na jinou, předem dohodnutou adresu.

Dotaz:

Toto je možné v případě, že bude paní Holubová vedena v kopii objednávky, může na to zadavatel přistoupit?

Odpověď zadavatele:

Ano, zadavatel může na toto přistoupit.

Dotaz č. 4:

1. Proávající je povinen předat kupujícímu společně s dodávkou zboží veškerou dokumentaci nutnou k převzetí a řádnému užívání zboží, kterou vyžadují příslušné obecně závazné právní předpisy, zejména zákon č. 378/2007 Sb., o léčivech, ve znění pozdějších předpisů, a související předpisy prováděcí, včetně dodacího listu v listinné a elektronické podobě.

Dodací list bude obsahovat zejména:

- a) identifikační údaje kupujícího;
- b) identifikační údaje prodávajícího;
- c) odkaz na objednávku kupujícího;
- d) dodávané druhy zboží v souladu s objednávkou kupujícího;
- e) číselný kód ZP přidělený konkrétnímu léčivému přípravku SÚKLEM;

Dotaz:

Na tištěných DL uvádíme u léčivých přípravků SÚKL kódy, v el. DL (PDK_11) je uváděn PDK a APA kód, je to za zadavatele v pořádku?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel požaduje „vždy“ u léčivých přípravků uvádět kód SÚKL. Kód SÚKL přesně specifikuje daný léčivý přípravek. Dodavatel může používat jiný PDK, který informaci o kódu SÚKL obsahuje.

- a) množství pro každý dodávaný druh zboží;
- b) **jednotkové ceny zboží (bez DPH, včetně DPH, sazba a výše DPH zvlášť)**

Dotaz:

Na tištěném DL je vždy jen cena bez DPH/ks, v el. DL je cena/ks bez DPH, cena/ks vč. DPH, sazba DPH, chybí výše DPH bude to zadavatel akceptovat?

Odpověď zadavatele:

ANO, bude.

Dotaz č. 5:

Čl. VIII. Bod 3

Skryté vady, které se projeví po převzetí zboží, je kupující povinen uplatnit u prodávajícího do 2 dnů ode dne zjištění vady. Právo na reklamaci může kupující uplatnit v písemné formě do konce záruční doby zboží. Záruční doba činí 24 měsíců

Dotaz:

Standardní expirace doručeného zboží bývá zpravidla 1 – 1.5 roku. Záruční doba musí být po dobu expirace, nikoliv delší, mohl by toto zadavatel akceptovat?

Odpověď zadavatele:

Ano, bude.

Dotaz č. 6:

Čl. VIII 5

1. Prodávající je povinen nahradit kupujícímu v plné výši **újmu**, která kupujícímu vznikla vadným plněním nebo jako důsledek porušení povinností a závazků prodávajícího dle této smlouvy.

Dotaz:

Co konkrétně má zadavatel na mysli? nahradit- dobropisovat vadné zboží?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel má na mysli buď poskytnout dobropis, nebo dodat nová balení bez fakturace.

Zadavatel v souvislosti s odpovědí na dotaz č. 5 současně u všech částí veřejné zakázky upravil přílohu č. 2 ZD – Rámcová dohoda.

Upravená příloha č. 2 ZD – Rámcová dohoda (v režimu sledování změn a v čistopise) tvoří přílohu tohoto písemného vysvětlení/změny zadávací dokumentace a nahrazuje původní znění těchto dokumentů uveřejněné na profilu zadavatele. Tyto upravené dokumenty jsou nadále pro plnění veřejné zakázky a podání nabídky závazné.

Zadavatel současně v souladu s § 99 odst. 2 ZZVZ prodlužuje lhůtu pro podání nabídek na celou původní délku lhůty. Lhůta pro podání nabídek je nově stanovena **do 11. 7. 2022 do 9:00 hod.**

Přílohy:

- Nemocnice Znojmo_Infuzní roztoky_P02 ZD_Ramcova dohoda_cast A až G_v2_Vysvetleni ZD 5_220602_rev
- Nemocnice Znojmo_Infuzní roztoky_P02 ZD_Ramcova dohoda_cast A až G_v2_Vysvetleni ZD 5_220602_clean